Варіант 2 (Григорій)

1. Дайте відповідь на тестові завдання.

	1. Як позначається імовірність безвідмовної роботи?
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2. Яким умовам відповідає простіший потік відмов?

а) стаціонарність;

б) ординарність;

в) відсутність післядії;

г) в залежності від випадків комбінація варіантів а), б), в);

д) завжди одночасно всім трьом умовам.

3. До яких показників надійності відносять наступні показники: коефіцієнт готовності, коефіцієнт оперативної готовності, коефіцієнт технічного використання?

а) безвідмовність;

б) ремонтопридатність;

в) збережуваність;

г) довговічність;

д) комплексні показники.

4. До якого типу розподілу відносять наступні графіки функцій розподілу? 
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а) нормальний закон розподілу;

б) закон розподілу Вейбула;

в) гама-розподіл;

г) закон розподілу Релея;

д) експоненційний закон.

5. Для чого варто використовувати модульно-блочний принцип конструювання апаратури?

а) для  покращення надійності апаратури;

б) для забезпечення доступу до всіх частин апаратури та її компонентів при огляданні, контролі та ремонті РЕА;

в) для покращення експлуатації приладу;

г) для швидкого відновлення працездатності апаратури при появі відмов;

д) для всіх вище перелічених процесів.


	1. Експоненційний закон розподілу є частинним випадком:

а) закону розподілу Релея у випадку коли b*=1;

б) нормального закону розподілу;

в) закону розподілу Вейбула при b=1;

г) гама-розподілу;

д) інший варіант.

*   b – параметр закону розподілу.

2. На якому етапі роботи або проектування апаратури необхідно для підвищення надійності цієї ж апаратури  використовувати раціональне компонування схеми?

а) етап проектування;

б) етап виробництва;

в) етап експлуатації;

г) на всіх трьох етапах;

д) інша відповідь.

3. До яких методів розрахунку надійності відносять розрахунок по інтенсивностям відмов?

а) розрахунок по раптовим відмовам;

б) розрахунок по поступовим відмовам;

в) по даним експлуатації;

г) повні методи;

д) наближені методи;

е) комбінація варіантів (вказати яких).

4. Яке з’єднання  буде мати логічна схема приладу якщо умовою безвідмовної роботи є безвідмовна робота хоча б одного елементу, а відмова настає при відмові всіх елементів даного приладу?

а) паралельне ненавантажене;

б)паралельне навантажене;

в) послідовне;

г) паралельно-послідовне;

д) в залежності від випадку варіанти а) та б).

10. Для мостових систем з великою кількістю елементів метод мінімальних шляхів є:

А) найточнішим методом розрахунку надійності;

Б) нижньою межею значення надійності;

В) верхньою межею значення надійності;

Г) не використовується для розрахунку мостових схем;

Д) свій варіант.

Задача. Імовірність безвідмовної роботи гіроскопу на протязі 150 год дорівнює 0,9. Час справної роботи підкорено закону Вейбула з параметром 
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. Необхідно визначити імовірність відмов та середнє напрацювання до першої відмови.
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